
 

 

 

 

ZAPISNIK SA SASTANKA 

Datum: 8. prosinca 2025. 
Mjesto: Zoom online 
Prisutni: Josipa Radaš, Nika Crevatini, Rea Strnad, Mirjana Starčević Bosnar 
Odsutna: Elena Bosykh (zbog suspenzije) 
Zapisničar: Mirjana Starčević Bosnar 
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Zaključci po točkama dnevnog reda 

1. Uvod 
Sastanak je započeo prihvaćanjem predloženog dnevnog reda. Zapisnik vodi Mirjana Starčević 
Bosnar. 

2. RG dokumenti 
Dogovoreno je da se u roku do kraja godine ažuriraju tri ključna dokumenta: Opća pravila za 
ulazak u reprezentaciju RG za 2026, Nacionalni program RG za 2026 i Propozicije ritmičke 
gimnastike za 2026. Svaki sudionik treba dostaviti prijedloge dopuna i izmjena. 
Tijekom rasprave definirane su sljedeće promjene: 

• U grupnom slobodnom programu nije dozvoljeno istovremeno nastupati u parovima, 
trojkama i grupnom programu. Prijedlog je prihvaćen od svih, Rea Strnad je bila za 
dozvolu. 

• U obaveznom programu dozvoljeno je da ista vježbačica nastupa u individualnom i 
grupnom programu; odluka je jednoglasna. 

• Promjena gimnastičarki unutar grupe, parovima ili trojkama za državno prvenstvo 
dozvoljena je do 24 sata prije natjecanja. Na dan natjecanja moguća je samo zamjena 
prijavljena kao rezerva. Rezerva (najviše jedna) može biti prijavljena samo za grupe, ne i 
za parove ili trojke. 



 

 

• Ako se gimnastičarke kvalificiraju na regionalnom natjecanju kao par, trojka ili grupa, na 
državnom prvenstvu moraju nastupati u istoj kategoriji. 

Nova pravila: 

• Kvalifikacijska kola na regijama moraju se održati najkasnije 14 dana prije državnog 
prvenstva kako bi se na vrijeme pripremili bilten i satnica natjecanja. 

• Za sve dobne kategorije u grupama, parovima/ trojkama dozvoljeno je da jedna 
gimnastičarka bude mlađa ili starija od propisanog godišta (osim u apsolutnom grupnom 
programu kod juniorki i seniorki može samo jedna mlađa). 

• Kotizacija će se naplaćivati po gimnastičarki: 25 € po osobi, duo 50 €, trio 75 €, grupa od 
100 € (4 gimnastičarke) do najviše 175 € (6 gimnastičarki + jedna rezerva). 

Propozicije: 

• Za apsolutni program predloženo je otežavanje propozicija kako bi se povećala razlika 
između apsolutnog i slobodnog programa. Uvest će se dva prolaza vježbe, a u slučaju 
prijavljene rezerve ona mora nastupiti u jednom prolazu. 

• Prijedlog je da se iz parova/ trojka uklanja opcija „bez + rekvizit po izboru“. 

• Potrebno je precizirati zahtjeve za težine i umjetnički dio u parovima i trojkama - 
kategorijama te izmijeniti pravila za suradnje vrste CC. 

• Za Obavezni program kategorije  će se definirati prema godištima, a ne prema školskim 
razredima. 

Dogovoreno je i da se broj kola na Apsolutnom prvenstvu Hrvatske u 2026. smanji s četiri na tri 
zbog zgusnutog rasporeda natjecanja. 

3. Kalendar RG 2026 
Usvojen je prijedlog kalendara koji je prethodno kao prijedlog poslala Nika Crevatini. U kalendar 
će naknadno biti dodani datumi regionalnih natjecanja. Raspravljalo se o nastupu na 
Europskom kupu u Bakuu umjesto na Svjetskom kupu, kao taktičkom pokušaju postizanja boljeg 
rezultata i zbog mogućnosti nastupa juniorki. Rea Strnad će pratiti hoće li se pojaviti drugo kolo 
Europskog kupa, kao što je bilo s Burgasom u 2026. 

4. Godišnji plan za 2026 
Na temelju svih dogovorenih izmjena, objedinjene materijale priprema Rea Strnad. Prijedloge za 
promjene u propozicijama napisati će Mirjana Starčević Bosnar. Rok za slanje Savezu je 10. 
prosinca 2025. 

5. Zamolba GK Aura – Anna Pikaliuk 
Razvila se rasprava o kriterijima koji moraju biti zadovoljeni za odobravanje podrške. Naglašeno 
je da državljanstvo ne smije biti olako shvaćeno. Odlučeno je da Anna Pikaliuk može više 
pridonijeti Hrvatskoj, te dajemo pozitivno mišljenje. 

6. Predstavnik sportaša 
Tamara Artić je predložena za predstavnika sportaša u RG i prijedlog je jednoglasno prihvaćen. 

7. Razno 
Zaprimljeno je izvješće dosadašnje predstavnice sportaša Lane Sambol:  sportašice su 



 

 

zadovoljne i nemaju nikakvih pritužbi, jedino pohvale za podlogu postavljenu na PH. To im puno 
znači.  

Zahvaljuju se i  na opremi koju su dobile.  

 

PRIGOVORI: nakon sto smo počeli naplaćivati prigovore, ulaganje prigovora se smanjilo na PH.  

 ⁠BALKANSKE IGRE: upit jesmo li zainteresirani za organizaciju Balkanskih igri za 2026. Do 10. 
prosinca 2025 članice trebaju dati svoje mišljenje. Rok za prijavu je do 8. 1. 2026. 

⁠OSVRT NA PH: nismo zadovoljni disciplinom ponašanja trenerica i sutkinja na PH. U budućnosti 
ćemo poduzeti neka jasna pravila ponašanja.  

Nagrada sportašica i trenera održat će se 20. prosinca 2025 u Westinu u sklopu Skupštine HGS-
a. 

 


